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Pučko otvoreno učilište Buje, Grad Buje i Turistička zajednica Grada Buja u nedjelju 28. svibnja
organizirali su 15. po redu Međunarodni slikarski natječaj “Istrart”. Pokrovitelj ove manifestacije bio je
Grad Buje koji na ovaj način već tradicionalno obilježava dan svoga zaštitnika Sv. Servula. Tema
slikarskog natječaja bila je “Bujske kamene priče”, a tehnika je bila slobodna. Natječaj je bio
u kategoriji “Ex tempore”, pa su se tako
svim sudionicima istog jutra pečatila
platna, a svaki sudionik bio je obavezan
slikati u Bujama, na otvorenom i
vidljivom mjestu, na način da žiri može
donijeti sud o kvaliteti izvedbe radova.
Međunarodni stručni žiri koji su
sačinjavali   likovni umjetnik i kustos iz
Grožnjana Eugen Borkovsky,
profesorica i nagrađivana bujska
likovna umjetnica Nataša Bezić te
mlada umjetnica, fotografkinja i
novinarka Nadia Pastorchic iz Trsta, od
33 prijavljena rada inspirirana
starogradskom jezgrom Buja izdvojili su
one najbolje, dobitnike diploma i
nagrada.

Eugen Borkovsky je dodijelio dvije
ravnopravne diplome: prvu je dobio
rad autora Ive Dejanovića iz Buja, a
druga diploma otišla je u ruke Barbare
Cetina iz Rijeke za rad koji je ipak
prepoznat po specifičnom načinu
likovnog izražavanja autorice. “Diplome
se donose da se pokaže autorima da je
rad primijećen” pojasnio je Borkovsky
dodajući da uvijek nedostaje nagrada, a
naročito nedostaje prvih nagrada,
posebno u situacijama kada umjetnici
dobro pogode temu i kvalitetom
radova otežaju žiriju posao.

Uslijedila je podjela sponzorskih nagrada, koji su s 2.000 kuna otkupili dva rada poštujući prijedloge
žirija za odabir, a nagrade su dobili Vinko Bogataj iz Slovenije koji je bez obzira na temu natječaja uveo
i ljudski faktor, te likovna umjetnica Slavica Oplanić iz Novigrada.

Nagrade žirija na ovogodišnjem natječaju bile su slijedeće: troje prvoplasiranih u tijeku 2017. ostvarit
će svoje samostalne izložbe u Gradskoj galeriji Orsola u Bujama, prvo nagrađeni uz to je dobio i
novčanu nagradu od 3.000 kuna, drugoplasirani 1.500 kuna, a trećeplasirani poklon paket autohtonih
proizvoda.

Treća nagrada pripala je radu koji je žiri
nazvao “štipaljke i kamenčić na suncu”
autorice Goranke Stupin iz Rijeke, a
druga Saši Dejanoviću iz Buja. Na red je
došao i najiščekivaniji trenutak
događaja, kada je za pobjednicu
ovogodišnjeg “Istrarta” proglašena
Silvana Konjevoda iz Rijeke. Eugen
Borkovsky odabir pobjednice je
obrazložio riječima: “Pri odlučivanju i
ocjenjivanju radova, iako sam već radio
i kao kustos s njom, a i prijatelj sam s
kolegicom Silvanom, nismo prepoznali
njezin standardi rukopis koji je češće
oskudniji od ovoga. Na ovom radu ima
jako puno slojeva, čak smo raspoznali
neki print koji je naljepljen, odnosno
dio koji ima elemente kolaža. Sve skupa
je na rubu nekakvog oblika, neoblika,
figuracije, međutim sve je ipak neka,
recimo to tako, doživljajna ekspresija,
jedan doživljajno moćan rad u

kombiniranoj tehnici. Razigrane kompozicije, ovaj rad gdje god bude stajao unosit će neku mirnu
atmosferu, koja će promatrača inspirirati na mijenu, na pokret, na neku, nadajmo se, ljepšu budućnost
u ovim vremenima.”

Ova lijepa manifestacija završila je zajedničkim fotografiranjem žirija, organizatora i sudionika, uz
degustaciju domaćih kolača i odličnu svirku dua Vlado & Panji.
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